

Победа в Улан-Удэ

23 человека. 46 билетов. 2 кубка и один магнитофон. Таковы итоги поездки иркутских команд на Открытое первенство Республики Бурятия по интеллектуальным играм.

Иркутяне не просто съездили, но и выиграли с блеском почти все турниры, проводимых в ходе Первенства. Организаторы Первенства просто испугались, когда после первого дня оказалось, что четыре из пяти команд вышли в финал. И мы не подкачали. Чемпионами среди студентов стала команда «Брайн лайнс» института социальных наук ИГУ (капитан – Андрей Савинов). Им вручен малый кубок за победу в первый день игр, и Большой кубок за абсолютную победу. В финале им противостояла другая иркутская команда – «Эскориал» и сборная Бурятского госуниверситета. В итоговом протоколе вторая иркутская команда стала второй.

На школьном турнире быстро до полуфинала дошла команда Перевалова-младшего, но так как сам Саша срочно уехал в Усолье-Сибирское на конференцию «Шаг в будущее», то немного лицеистам до победы не хватило. В итоге – третье место. Зато масса впечатлений, экскурсия в Дацан и ужин в ресторане «Юрты».

Улан-Удэ похорошел за последнее время. В городе появились места, где можно отдохнуть, выпить чашку кофе. Развивается малый бизнес. Появилось первое информационное агентство, которое возглавила известная иркутская журналистка Анжелика Мешкова. У нынешнему турниру было очень большое внимание СМИ. БГТРК, ряд газет, радиостанции наперебой интервьюировали победителей, участников и гостей межрегионального турнира. Такой статус дал турниру наличие команд из Иркутска и Агинского Бурятского автономного округа. Иркутяне пригласили команду из Улан-Удэ на Байкальский интеллектуальный фестиваль, и предложение было с удовольствием принято. Так что баталии Иркутск – улан-Удэ будут продолжены в конце года уже по эту сторону Байкала.

Алексей Петров, Клуб молодых ученых "Альянс"

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)